Gopmynu 3
ACTPOHOMII 3a 11 KJjIaC

BukoHas

YyeHsb 11-1 rpynu
diHaHCOBO-
€KOHOMIYHOTO JIiIIeI0
Jlynup Pocturciias



3aKOH BCECBITHBOTO TSDKIHHSI

F = GMm/R?

*(; —TpaBITALlIMHA CTaJIa

*M i m — Maca Oyab-SIKHX
IBOX T

*R - B1ICTaHb MDK HTUMU
TIJIaMU



N

Ipetiit 3akoH Keruiepa

* TitaT2 - cupepnyHi
f ! ! 2 3 nepioay o6epTaHHs OyIb-
a SIKWX TUJIAaHeT
1 1 * Q1 Ta a2 — BeJHUKI MiBOCI

OpOIT LIMX MJIaHeT




[lepiira KOCMIYHA IBUAKICTD

/ 7\ 1 * G -rpasiTaniiHa cTana
|  M(3emii) = 6 * 10** Kr — Maca
V e / G —_— 3eMii

R(3emi) = 6,37 * 103 M - pagiyc

\HX R Semti



Jlpyra KocMiYyHa MBUAKICTD

M
02:\5-01: 2G —
VR

V - mepura KOCMIYHa
IIBUIKICTD



BizcTaHb BIJ IIeHTPA

zevul ) mo cBiTHIA S

OS = L = R(3emu1i)/sin p

OR(3emi) — paaiyc 3emmi
Up - xyT ASO



Ko/ytoBa IIBUIAKICTB

M(3emii) = 6 * 10** Kr —
Maca 3emii

CEEG G o - P
— CTaJjla BCeCBITHHOTO
TSDKIHHS

H - Bucora cynyTHuKa
HaJl TOBEePXHE 3eMi
R(3emmi) = 6,37 * 103 M —
paziyc 3emiil



301/IbIIIEHHS Te/J1eCKOoIa

n= 0(2/oc1 = F/f

"0, = KyT 30py Ha BUXOZi OKYAPY

*0 — KyT 30pY, HiJ] IKUM CBiTHUJIO BUJHO
He030pPOEHNM OKOM

*F i f - pokycHi BiacTaHi BigmoBigHO 00’
€KTUBA U OKy/IsIpa



BigcraHb Bij 3eMIll 10 30pl

R=BC/sinp=1a.0./sinp

v BC=1a.o0.-Biacrans Big 3emi 10
CoHus
v Kyt BSC = p - piununii mapanakc 30pi



CaiTHIcTE COHIIA

L(Conus) = 4nR? * q = 4 * 10*° B

*q — eHepris, IKy OTPUMYE 1 M” TOBepPXHi 3emJii
3a 1 C 3a yMOBH, 110 CoHLle po3TalloBaHe B
3€eHITIl

*R =1,5 * 10" M - BigcTaHb Bif, 3emi g0 CoHIlg



BizcTaHb 10 31p

10K =14a. 0./sin1” = 206265 a.0. = 3,08 * 102 KM

01” - piyHmii mapamakc
[1 K = 3,26 CB. poKy



AOGco0THA 30pAHAa BeJIMYHA

M =m + 5 - 5lgr

V/T - BiACTaHb J0 30Ppi
v/ m - BUJUMa 30PsiHa BeTUIrHa



3akoH CredaHa - bonbiiMaHa

SE=t

=0 — cTtana Credana - bonpiimaHa

*() — eHepris, 1110 BUTPOMIHIOE OAUHULIS
MMOBEPXHI 30p1 32 OAUHULIIO Yacy

=T*— abcoMoTHA TeMIiepaTypa NOBepxHi
30Pp1



I'paHryHe 3HAQYeHHS pajiyca

R0 = 2GM/c?

UG - rpaBiTauiiiHa ctana
[C = 300000 KM/C — IIBUAKICTH CBIT/IA



mﬂicu, 1110 BUITDOMIHIOE

BCA 30p4 3 pazlycom R

E=g4rR"" 0 =4nrR" "o |

v'R - paziyc 3opi

v’ Q - eHepris, U0 BUIIPOMIHIOE OJMHUIISI TIOBEPXHI
30Pi 3a OAUHULIIO YaCy

v/o - ctana CredanHa — bonpirmMaHa



”

1sKyro 3a YBary!



